

この度は、弊社の「数学 大学入試問題解答集 2020 国公立大編」におきまして、下記の通りの誤りがございました。皆様にはご迷惑をおかけしますことをお詫びいたします。(最終更新 2020/11/28)

正誤表

ページ	箇所	誤	正
P.767	3 ▶解答◀ (1) 末尾から2行目	すなわち $x = \frac{\pi}{4}$ のとき	すなわち $x = \pm \frac{\pi}{4}$ のとき
P.302	3 ▶解答◀ (2) 末尾の解答	= 615	= 625
P.351	1 ▶解答◀ (2) 注意1行目	$\vec{XY} =$	$\begin{pmatrix} X \\ Y \end{pmatrix} =$
P.782	情報セキュリティ学科の出題範囲	誤: 数学I 数学II 数学A 数学B	正: 数学I 数学II 数学III 数学A 数学B